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伸
び
る

ホ
ー
ム

ス
ク
ー
リ
ン
グ

スコット・ソマービル
プロフィール

ホームスクーリング法律擁護協会（HSLDA）弁護
士として、90年代初めからの行政訴訟を担当し、
全て勝訴に導き、200万人を超えるムーブメントの
一翼を担った。アイビーリーグの一つ、ダートマス大
学を経て、牧師、チア・ニューハンプシャー州代表
へ。その後、ハーバード大学法科大学院を卒業。
HSLDA弁護士に導かれ、現在、ランプスタンド出
版で、特に父の役割を助けるカリキュラム「ポップ・
クイズ」や、ティーンたちに、どのように正しい世界
観を持たせるかを描く「哲学のページェント」を執
筆。日本に３度目の来日。

社
会
に
出
た

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー

の
実
態

　

我
が
家
が
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
を
始
め

た
1
9
8
5
年
以
降
、多
く
の
ホ
ー
ム
ス
ク
ー

ラ
ー
が
世
に
出
て
行
き
ま
し
た
。
そ
う
し
た
、

実
社
会
に
出
た
ア
メ
リ
カ
の
ホ
ー
ム
ス
ク
ー

ラ
ー
た
ち
が
、
今
ど
う
い
う
状
況
か
、
お
話

し
し
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

ア
メ
リ
カ
に
は
、
だ
い
た
い
2
0
0
万
人

の
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
が
い
る
と
言
わ
れ
て
い

ま
す
。
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
に
関
す
る
調
査

も
た
く
さ
ん
行
わ
れ
、全
国
共
通
テ
ス
ト
（
Ｓ

Ａ
Ｔ
）
で
は
、
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
の
成
績
が

全
国
の
平
均
点
よ
り
も
20
％
以
上
、
継
続
し

て
優
れ
て
い
る
と
い
う
結
果
が
出
て
い
ま
す
。

　

で
も
、
人
々
は
言
い
ま
す
。「
成
績
が
良
い

の
は
分
か
っ
た
。
社
会
性
は
ど
う
な
り
ま
す

か
」。
社
会
性
に
関
す
る
研
究
も
重
ね
ら
れ
て

い
て
、
社
会
性
も
優
れ
て
い
る
と
い
う
結
果

が
、
ほ
と
ん
ど
共
通
し
た
調
査
結
果
と
な
っ
て

い
ま
す
。
す
る
と
今
度
は
、タ
イ
ム
紙
か
ら「
実

社
会
に
出
た
時
に
ど
う
な
の
か
」
と
い
う
疑

問
が
ぶ
つ
け
ら
れ
て
き
ま
し
た
。

　

こ
の
質
問
に
答
え
る
べ
く
、
Ｈ
Ｓ
Ｌ
Ｄ
Ａ
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【表3】 ボランティア活動【表2】 公立図書館の利用率

【表5】 国/州の選挙での投票率

【表4】 政治への苦手意識

【表1】 学位の取得 （18～24歳）
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【表19】 人生を楽しんでいる?
（人生にわくわくしていますか、それともお決まりの日々
ですか、あるいは、つまらないですか？）

【表18】 人生を楽しんでいる?
（人生にわくわくしていますか、それともお決まりの
日々ですか、あるいは、つまらないですか？）

【表20】 幸福指数
（全てを考慮したうえで、あなたは幸せだと言えますか？）

【表21】
幸福指数
（全てを考慮したうえで、あなたは幸せだと言えますか？）

【表10】 「私の両親は、私に信仰を
　　  分かち合いたいと思っていた」

【表11】 「私の信仰は両親と同じです」

【表7】 候補者/運動のためのボランティア活動

【表12】 一生懸命働くことは大切だとの確信
 （人生で成功するためには？）

【表16】 経済の満足度
（現在の経済状況に満足していますか？）

【表14】 仕事への満足
（総体的に、あなたは自分の仕事に
どれだけ満足していますか？）

【表15】 仕事への満足
（総体的に、あなたは自分の
仕事にどれだけ満足
していますか？）

【表13】 
一生懸命働くことは
大切だとの確信
（人生で成功するためには？）

【表6】 候補者/運動への献金

【表9】 教会の出席率【表8】 家族は政府の政策に
　  関心がないと思う

【表17】 経済の満足度
（現在の経済状況に
満足していますか？）

【表23】 ホームスクーリングは、あなたにとって役立ちましたか

【表22】 あなたは自分の子どもをホームスクーリングしますか

私は自分の子供たちをホームスクールするつもりです。

ホームスクールされたことは、自分に役立ったと、大人になっても感じている

【表24】 ホームスクーリングされたことを喜んでいますか

私はホームスクーリングされたことを喜んでいます
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39

（
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
法
律
擁
護
協
会
）

で
は
特
別
な
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
２
０
０
３

年
ま
で
に
、
す
で
に
卒
業
し
て
い
る
７
３
０
０

人
の
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
が
対
象
で
す
。
ブ

ラ
イ
ア
ン
・
レ
イ
博
士
が
実
施
し
、
私
の
６
人

の
子
ど
も
の
う
ち
２
人
も
調
査
対
象
に
な
り

ま
し
た
。

Ｈ
Ｓ
が
一
般
学
生
を

上
回
る

　

ま
ず
、
学
位
の
取
得
状
況
で
す
（
表
１
）。

対
象
は
18
歳
か
ら
24
歳
ま
で
。
左
の
青
い
縦

棒
が
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
卒
業
生
（
以
下
、

Ｈ
Ｓ
卒
業
生
）
で
す
。
ア
メ
リ
カ
で
は
、
約

50
％
の
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
が
大
学
に
在
学
し
、
Ｈ

Ｓ
以
外
の
学
生
で
は
34
％
。
す
で
に
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ー
カ
レ
ッ
ジ
や
短
大
で
、
い
く
つ
か
の
単

位
を
取
得
し
て
い
る
人
は
、
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
で

８
・
７
％
、
既
存
の
学
校
の
卒
業
生
で
は
４
・

７
％
で
す
。ま
た
、学
士
や
大
卒
の
資
格
を
取
っ

て
い
る
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
11
・
８
％
。
そ
の
ほ
か
、

ど
の
項
目
も
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
が
上
回
っ
て

い
ま
す
。

　

図
書
館
の
利
用
率
で
い
う
と
、
約
70
％
の

Ｈ
Ｓ
卒
業
生
た
ち
が
過
去
半
年
の
内
に
図
書

館
を
利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
の
に
対
し
、
そ

の
他
の
学
生
た
ち
で
は
32
％
（
表
２
）。

　

私
の一
番
上
の
息
子
は
、
ち
ょ
う
ど
大
学
を

卒
業
す
る
時
に
こ
の
調
査
を
受
け
ま
し
た
。

彼
は
当
時
、
第
１
次
世
界
大
戦
を
勉
強
し
た

い
と
思
っ
て
い
ま
し
た
。
大
学
の
ク
ラ
ス
に
は

な
か
っ
た
の
で
、
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
時
代
の

習
慣
に
な
ら
い
、
図
書
館
に
行
っ
て
自
ら
研
究

を
進
め
て
い
き
ま
し
た
。
そ
の
よ
う
に
、
単

位
を
取
る
た
め
で
は
な
く
、
自
ら
学
ぶ
子
ど

も
に
育
っ
て
ほ
し
い
と
思
い
ま
せ
ん
か
。
究
極

的
に
は
、
神
さ
ま
の
す
ば
ら
し
さ
を
讃
え
、
宣

べ
伝
え
て
い
く
た
め
に
学
ば
せ
た
い
で
す
ね
。



40

か
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に
参
加
し
、
公
私
立

校
の
卒
業
生
た
ち
は
37
％
の
み
で
、
ホ
ー
ム
ス

ク
ー
ラ
ー
が
上
回
っ
て
い
ま
す
。

政
治
は
身
近
な
存
在

　

次
に
、
政
治
へ
の
理
解
に
つ
い
て
（
表
４
）。

政
治
は
難
し
い
と
答
え
た
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は

４
％
だ
け
で
し
た
。
つ
ま
り
、
96
％
の
Ｈ
Ｓ
卒

業
生
た
ち
は
、
政
治
は
難
し
す
ぎ
な
い
。
そ

の
仕
組
み
も
、
こ
れ
か
ら
の
方
向
性
も
良
く

理
解
で
き
る
、
と
答
え
た
の
で
す
。
一
方
、
公

私
立
校
出
身
の
青
年
た
ち
の
う
ち
35
％
は
、

政
治
は
あ
ま
り
に
も
難
し
く
、
遠
い
存
在
だ

と
答
え
ま
し
た
。

　

政
治
が
理
解
で
き
れ
ば
、
投
票
率
も
高
く

な
り
ま
す
（
表
５
）。
実
際
に
投
票
に
行
っ
た

Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
80
％
近
く
で
、
公
私
立
校
出

身
の
青
年
た
ち
の
約
29
％
と
比
べ
る
と
、
大
き

な
差
が
出
て
い
ま
す
。

　

年
齢
別
に
見
て
み
る
と
、
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
の

う
ち
、
18
～
24
歳
の
76
％
が
国
あ
る
い
は
州
レ

ベ
ル
の
選
挙
で
投
票
し
て
い
ま
す
。
25
～
39
歳

を
見
て
み
る
と
95
％
、
40
～
54
歳
で
は
96
％
が

地
域
に
貢
献

　

次
は
市
民
活
動
に
つ
い
て
で
す
。
以
下
の

６
つ
の
視
点
か
ら
、
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
良
き
市

民
で
あ
る
か
調
査
が
行
わ
れ
ま
し
た
。（
１
）

地
域
の
人
々
を
助
け
る
活
動
を
し
て
い
る
か
、

（
２
）
政
治
に
ど
の
よ
う
な
理
解
と
関
心
を

持
っ
て
い
る
か
、（
３
）
実
際
に
投
票
に
行
っ
て

い
る
か
、（
４
）
実
際
に
候
補
者
を
支
援
し
た

り
、
献
金
し
た
り
し
て
い
る
か
、（
５
）
支
援

す
る
人
を
応
援
す
る
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
を

し
て
い
る
か
、（
６
）
地
域
を
良
く
す
る
た
め
、

ど
ん
な
貢
献
が
で
き
る
か
考
え
て
い
る
か
。

　

ま
ず
地
域
へ
の
貢
献
に
つ
い
て
（
表
３
）。

71
％
の
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
現
在
進
行
中
の
何
ら

投
票
に
行
っ
て
い
ま
す
。

　

で
は
、
政
党
や
候
補
者
に
ど
れ
く
ら
い
献

金
を
行
っ
て
い
る
か
（
表
６
）。
ア
メ
リ
カ
の

場
合
、
そ
の
候
補
者
を
通
し
て
神
の
思
い
が

な
さ
れ
る
と
思
っ
た
ら
、
献
金
を
す
る
傾
向

が
あ
り
ま
す
。
時
に
は
数
千
億
円
の
個
人
献

金
も
あ
り
ま
す
。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
実
際
に
か

な
り
の
献
金
を
し
て
い
て
、
若
い
世
代
で
は
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神
に
従
っ
て

行
動
を
起
こ
す
な
ら
、

社
会
は
変
え
ら
れ
る
！

　

で
は
、
な
ぜ
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
ラ
ー
は
積
極
的

に
政
治
に
関
わ
る
の
で
し
ょ
う
か
。
そ
れ
は
、

神
さ
ま
の
栄
光
の
た
め
に
政
治
活
動
に
関
わ

る
こ
と
も
、
社
会
を
変
え
て
い
く
１
つ
の
方
法

と
い
う
確
信
に
基
づ
い
て
い
る
か
ら
で
す
。

　
一
般
の
学
校
を
卒
業
し
た
人
の
多
く
は
、
実

際
に
自
分
が
動
い
て
も
大
し
て
社
会
は
変
わ

ら
な
い
と
あ
き
ら
め
る
傾
向
が
あ
り
ま
す
。

し
か
し
、
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
、「
実
際
に
活
動
す

る
こ
と
で
社
会
を
変
え
ら
れ
る
」
と
答
え
た

人
が
93
％
と
、
圧
倒
的
に
多
か
っ
た
で
す
（
表

８
）。
神
さ
ま
を
信
じ
、
神
さ
ま
に
従
っ
て
い

く
な
ら
、
実
際
に
変
化
は
い
ろ
ん
な
所
か
ら

起
こ
す
こ
と
が
で
き
る
と
思
い
ま
す
。

家
族
の
価
値
観
の
継
承

　

続
い
て
の
ト
ピ
ッ
ク
は
、
家
族
の
価
値
観
が

ど
う
受
け
継
が
れ
て
い
る
か
。
ア
メ
リ
カ
で

は
、93
％
の
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
が
教
会
に
つ
な
が
り
、

神
さ
ま
に
つ
な
が
っ
て
い
ま
す
（
表
９
）。
一
般

の
学
校
に
行
っ
た
子
ど
も
た
ち
に
比
べ
て
２
倍

以
上
で
す
ね
。
対
象
と
な
っ
た
ホ
ー
ム
ス
ク
ー

ラ
ー
は
ノ
ン
ク
リ
ス
チ
ャ
ン
も
含
ま
れ
て
い
ま

す
が
、
そ
れ
で
も
93
％
が
教
会
に
来
て
い
ま

す
。

　

レ
イ
博
士
の
次
の
質
問
は
、
両
親
が
自
分

に
信
仰
を
分
か
ち
合
い
た
い
と
思
っ
て
い
た

か
ど
う
か
（
表
10
）。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
60
％
が
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結
果
か
ら
も
言
え
る
こ
と
は
、
親
で
あ
る

皆
さ
ん
が
、
子
ど
も
た
ち
が
心
か
ら
神
さ

ま
を
愛
し
、
恐
れ
て
歩
ん
で
い
く
こ
と
を

願
い
、
行
動
す
る
な
ら
ば
、
そ
の
実
と
し

て
親
の
思
い
を
引
き
継
い
で
い
く
子
ど
も

た
ち
が
ほ
と
ん
ど
で
あ
っ
た
と
い
う
こ
と

で
す
。

　

で
は
、
人
生
そ
の
も
の
は
ど
う
で
し
ょ

う
か
。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
た
ち
は
人
生
を
謳
歌

そ
う
強
く
確
信
し
、
そ
う
思
う
と
い
う
人
も

30
％
を
超
え
て
い
ま
す
。

　

次
の
質
問
は
、
両
親
と
同
じ
信
仰
を
持
っ
て

い
る
か
（
表
11
）。
両
親
と
同
じ
信
仰
だ
と
強

く
確
信
す
る
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
約
60
％
。
さ
ら

に
、
そ
う
思
う
と
い
う
人
は
30
数
％
。
こ
の

質
問
は
、
ま
ず
親
た
ち
の
信
仰
を
見
つ
め
直

し
、
同
時
に
、
自
分
自
身
の
信
仰
に
つ
い
て
も

考
え
さ
せ
る
こ
と
が
趣
旨
で
す
。
こ
の
調
査

し
、
主
に
あ
っ
て
喜
ん
で
過
ご
し
て
い
る
人
が

多
い
と
い
う
結
果
が
出
て
い
ま
す
。
一
生
懸
命

働
く
こ
と
が
大
切
だ
と
確
信
し
、
今
行
っ
て
い

る
仕
事
は
神
さ
ま
か
ら
与
え
ら
れ
た
も
の
だ

と
満
足
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
今
の
経
済
状

態
に
も
満
足
し
、
人
生
そ
の
も
の
を
本
当
に

喜
び
、
楽
し
み
、
積
極
的
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て

い
ま
す
。

　

仕
事
で
成
功
す
る
た
め
に
は一
生
懸
命
働
く

こ
と
だ
と
答
え
た
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
、
80
％
以

上
に
上
り
ま
し
た
（
表
12
・
表
13
）。
公
私
立

校
の
卒
業
生
で
は
約
68
％
で
、
運
も
必
要
と

い
う
人
は
約
20
％
。
運
し
か
な
い
と
い
う
人

は
10
％
近
く
い
ま
す
。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
で
は
運

だ
け
だ
と
考
え
て
い
る
人
は
ほ
と
ん
ど
い
ま

せ
ん
。
彼
ら
は
、一
生
懸
命
働
く
こ
と
、勤
勉
さ
、

学
ぶ
こ
と
、
神
さ
ま
が
助
け
て
下
さ
っ
た
り
導
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る
心
を
伴
う
敬
虔
こ
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、

大
き
な
利
益
を
受
け
る
道
で
す
」（
第
一
テ
モ

テ
６
：
６
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も
し
皆
さ
ん
の
お
子
さ
ん
た
ち
が
人
生
や

仕
事
に
わ
く
わ
く
し
、
感
謝
し
て
い
る
な
ら
、

素
晴
ら
し
い
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
（
表
18
・

表
19
）。
私
の
娘
の
チ
ャ
リ
テ
ィ
ー
の
特
徴
と

し
て
も
、
本
当
に
エ
キ
サ
イ
ト
し
な
が
ら
人

生
を
過
ご
し
て
い
ま
す
。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
の
ほ

ぼ
75
％
が
、
も
の
す
ご
く
わ
く
わ
く
し
な
が

ら
、
喜
ん
で
日
々
を
過
ご
し
て
い
る
の
で
す
。
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は
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で
し
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【表22】 あなたは自分の子どもをホームスクーリングしますか

私は自分の子供たちをホームスクールするつもりです。

ホームスクールされたことは、自分に役立ったと、大人になっても感じている
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20
・
表
21
）。
Ｈ
Ｓ
卒
業
生
は
60
％
近
く
が
と

て
も
幸
せ
だ
と
答
え
て
い
ま
す
。
ま
あ
ま
あ

幸
せ
を
入
れ
る
と
98
％
に
な
り
ま
す
。
一
方
、

公
私
立
校
で
は
、
と
て
も
幸
せ
と
い
う
人
た

ち
は
４
人
に
１
人
だ
け
で
、
ま
あ
ま
あ
幸
せ

と
い
う
人
は
３
分
の
２
近
く
、
そ
し
て
不
幸

だ
と
考
え
て
い
る
人
は
約
10
％
に
な
り
ま
す
。

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ

は
最
高

　

レ
イ
博
士
は
さ
ら
な
る
質
問
を
し
ま
し
た
。

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
の
Ｏ
Ｂ
た
ち
は
我
が
子

を
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
し
た
い
と
思
っ
て
い

る
か
（
表
22
）。
そ
の
質
問
に
55
％
が
「
絶

対
に
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
す
る
」
と
答
え

ま
し
た
。
し
た
い
と
い
う
人
は
27
・
３
％
、
た

ぶ
ん
す
る
と
い
う
人
は
13
・
５
％
。
つ
ま
り
、

81
％
が
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
を
続
け
る
と
い

う
意
志
を
示
し
た
の
で
す
。

　

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
は
あ
な
た
に
と
っ
て

役
立
だ
っ
た
か
と
い
う
質
問
に
は
（
表
23
）、

66
％
の
子
ど
も
た
ち
が
「
最
高
に
役
立
だ
っ

た
」
と
答
え
ま
し
た
。
26
・
４
％
が
「
役
立
っ

た
」。

　

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
さ
れ
た
こ
と
を
喜

ん
で
い
る
か
、
と
い
う
質
問
に
も
（
表
24
）、

約
76
％
が
「
心
か
ら
喜
ん
で
い
る
」。
19・４
％

が
「
喜
ん
で
い
る
」
と
答
え
ま
し
た
。

　

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
さ
れ
た
く
な
か
っ
た

と
い
う
回
答
は
、
わ
ず
か
２
％
だ
け
で
す
が
、

少
し
掘
り
下
げ
て
見
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
。
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【表3】 ボランティア活動【表2】 公立図書館の利用率
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【表4】 政治への苦手意識

【表1】 学位の取得 （18～24歳）

大
学
在
学

学
位
な
し

短
大

学
士

専
門
職

学
位
な
し

修
士

博
士

専
門
職

医
師
、弁
護
士
等

そ
の
他

【表19】 人生を楽しんでいる?
（人生にわくわくしていますか、それともお決まりの日々
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【表20】 幸福指数
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【表21】
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　  関心がないと思う
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（現在の経済状況に
満足していますか？）

【表23】 ホームスクーリングは、あなたにとって役立ちましたか

【表22】 あなたは自分の子どもをホームスクーリングしますか

私は自分の子供たちをホームスクールするつもりです。

ホームスクールされたことは、自分に役立ったと、大人になっても感じている
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【表3】 ボランティア活動【表2】 公立図書館の利用率

【表5】 国/州の選挙での投票率

【表4】 政治への苦手意識

【表1】 学位の取得 （18～24歳）

大
学
在
学

学
位
な
し

短
大

学
士

専
門
職

学
位
な
し

修
士

博
士

専
門
職

医
師
、弁
護
士
等

そ
の
他

【表19】 人生を楽しんでいる?
（人生にわくわくしていますか、それともお決まりの日々
ですか、あるいは、つまらないですか？）

【表18】 人生を楽しんでいる?
（人生にわくわくしていますか、それともお決まりの
日々ですか、あるいは、つまらないですか？）

【表20】 幸福指数
（全てを考慮したうえで、あなたは幸せだと言えますか？）

【表21】
幸福指数
（全てを考慮したうえで、あなたは幸せだと言えますか？）

【表10】 「私の両親は、私に信仰を
　　  分かち合いたいと思っていた」

【表11】 「私の信仰は両親と同じです」

【表7】 候補者/運動のためのボランティア活動

【表12】 一生懸命働くことは大切だとの確信
 （人生で成功するためには？）

【表16】 経済の満足度
（現在の経済状況に満足していますか？）

【表14】 仕事への満足
（総体的に、あなたは自分の仕事に
どれだけ満足していますか？）

【表15】 仕事への満足
（総体的に、あなたは自分の
仕事にどれだけ満足
していますか？）

【表13】 
一生懸命働くことは
大切だとの確信
（人生で成功するためには？）

【表6】 候補者/運動への献金

【表9】 教会の出席率【表8】 家族は政府の政策に
　  関心がないと思う

【表17】 経済の満足度
（現在の経済状況に
満足していますか？）

【表23】 ホームスクーリングは、あなたにとって役立ちましたか

【表22】 あなたは自分の子どもをホームスクーリングしますか

私は自分の子供たちをホームスクールするつもりです。

ホームスクールされたことは、自分に役立ったと、大人になっても感じている

【表24】 ホームスクーリングされたことを喜んでいますか

私はホームスクーリングされたことを喜んでいます

40～54歳25～39歳18～24歳

40～54歳25～39歳18～24歳

40～54歳25～39歳18～24歳

大変満足 ほぼ満足 少し不満 大変不満

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

少
し
不
満

大
変
不
満

大
変
満
足

ほ
ぼ
満
足

不
満

わくわくしている お決まりの日々 つまらない

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒ホームスクーリング卒

公私立校卒ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

わくわくしている お決まりの日々 つまらない

幸せではないまあまあ幸せとても幸せ

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒（%） 公私立校卒（%）

ホームスクーリング卒（%）

公私立校卒（%）

公私立校卒
ホームスクーリング卒

公私立校卒
ホームスクーリング卒

ホームスクーリング卒（%）

公私立校卒（%）

ホームスクーリング卒（%）

公私立校卒（%）

ホームスクーリング卒（%）ホームスクーリング卒（%）

私は自分の子どもたちをホームスクールするつもりです。
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こ
の
調
査
に
参
加
し
た
デ
イ
ビ
ッ
ド
・
コ
ト
ー

は
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
に
満
足
し
て
い
な

い
１
人
で
す
。
デ
イ
ビ
ッ
ド
に
よ
る
と
、
ホ
ー

ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
は
全
て
親
の
コ
ン
ト
ロ
ー
ル

を
受
け
る
と
い
う
こ
と
で
、
親
の
許
可
無
く
、

自
由
に
友
だ
ち
と
も
つ
る
め
な
か
っ
た
。で
も
、

そ
の一
方
、
学
力
の
面
で
は
間
違
い
な
く
ホ
ー

ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
は
助
け
に
な
っ
た
と
答
え
て

い
ま
す
。
自
ら
学
び
た
い
と
い
う
意
識
を
持

ち
、
か
つ
楽
し
ん
で
学
ん
で
い
く
習
慣
が
つ
い

た
そ
う
で
す
。
今
で
も
学
ぶ
こ
と
に
は
、
喜

び
と
快
適
な
思
い
を
持
っ
て
い
る
と
言
い
ま

す
。
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
に
満
足
し
て
い
な

い
デ
イ
ビ
ッ
ド
の
コ
メ
ン
ト
は
、
親
や
第
三
者

の
立
場
か
ら
聞
く
と
、
ど
の
よ
う
に
聞
こ
え

る
で
し
ょ
う
か
。

　

ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
は
あ
る
意
味
、
偉

大
な
る
実
験
と
も
言
え
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

で
も
、
す
で
に
２
０
０
万
人
以
上
が
経
験
し

た
巨
大
な
実
験
で
す
。
こ
の
実
験
結
果
か
ら

言
え
る
こ
と
は
、
ホ
ー
ム
ス
ク
ー
リ
ン
グ
は
本

当
に
良
い
実
を
結
ん
で
い
る
と
い
う
こ
と
で

す
。
神
さ
ま
に
だ
け
栄
光
を
返
し
た
い
と
思

い
ま
す
。
◇


